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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ناگدننک فرصم قوقح زا تیامح نوناق )7( هدام ییارجا همان نیئآ

ـه47161ت/111736 :هرامش
05/06/1391 :خیرات
:تسویپ

یملاسا داشرا و گنهرف ترازو -تراجت و ندعم ،تعنص ترازو
یکشزپ شزومآ و نامرد ،تشادهب ترازو -یرتسگداد ترازو

ناریا یملاسا یروهمج یامیس و ادص نامزاس

خروم 559858/1 هرامش کرتشم داهنشیپ هب انب 10/02/1391 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
هرصبت دانتسا هب و یملاسا داشرا و گنهرف و تراجت و ندعم ،تعنص یاه هناخترازو 18/05/1390

هب ار هدش دای هدام ییارجا همان نیئآ -1388 بوصم – ناگدننک فرصم قوقح زا تیامح نوناق )7(
:دومن بیوصت ریز حرش

ناگدننک فرصم قوقح زا تیامح نوناق )7( هدام ییارجا همان نیئآ

:دنور یم راک هب طوبرم حورشم یناعم رد ریز ترابع و تاحلاطصا همان نیئآ نیا رد -1 هدام
.ناگدننک فرصم قوقح زا تیامح نوناق :نوناق -فلا

.نوناق )9( هدام عوضوم ناگدننک فرصم قوقح زا تیامح یاه نمجنا :نمجنا -ب
قیرط زا همان نیئآ نیا لومشم تامدخ و لااک هک یقوقح ای یقیقح صخش ره :هدننک فرصم -ج
هکبش ،تنارتنیا ،تنرتنیا ،امنیس ،تاعوبطم ،یا هراوهام یاه هکبش ،نویزیولت ،ویدار لیبق زا اه هناسر
،هاتوک مایپ هناماس ،تاعلاطا یاهکناب ،دیلاسا ،هاگشیامن ،امنراک ،ینامزاس یریوصت و یتوص یاه
،کرتفد ،یتاغیلبت یاه هگرب ،امن یهگآ یاه هگرب ریظن یپاچ تادیلوت و یفنص دحاو برد یولبات
.همان یهگآ و ،یفرعم تراک ،بسچرب ،یدنب هتسب ،امنهار یاه هچرتفد
و لااک هدننک فرصم هابتشا ای بیرف بجوم هک تسردان تاعلاطا یواح غیلبت :عقاو فلاخ غیلبت -ـه
.دوش تامدخ
.دهد یم شرافس ار غیلبت رشـن و شـخپ اب تخاس هک یقوقح ای یقیقح صخش :هدنهد شرافس -و
رب تراظـن و سـیسأت همان نیئآ عوضوم یتاغیلبت و یهگآ یاه نوناک زا کیره :یهگآ هدنزاس -ز
-1358 بوصم – یتاغیلبت و یهگآ یاه نوـناک تیلاعف و راک هوـحـن

:دوش یم بوسحم تسردان تاعلاطا و عقاو فلاخ غیلبت ریز دراوم -2 هدام
.بذک و تابثا لباقریغ یاهاعدا و هدننک هارمگ بلاطم زا هدافتسا -فلا

.دوش تیفیک ای تیمک رظن زا بطاخم بیرف ای ندش هبتشم ببس هک لعف کرت ای لعف باکترا -ب
.رظن دروم تامدخ ای لااک تیعقاو زا رتارف غیلبت -ج
.ینیمضت دص رد دص و یتشادهب لاماک ریظن زیمآ قارغا و قلطم تافص زا هدافتسا -د
.تامدخ و اهلااک نشور و حیحص ،قیقد تاعلاطا هئارا مدع -ـه
.نارگید یاهلااک و تامدخ نداد هولج رابتعا دقاف ای شزرا یب -و
.دنتسین ربتعم لیلد ره هب ای و یضقنم اهنآ رابتعا خیرات هک ییاه هیدیئأت هب دانتسا -ز

هک تلاوصحم رگید یراجت یتاغیلبت یاه تهابش و ،گنهآ ،ریواصت ،راعش ،نتم ،راتخاس زا دیلقت -ح

1391/06/05 :دنس خیرات
ـه47161ت/111736 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه47161ت/111736 :همان ن�ا

ـه 47161 ت/ 111736 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3147 :همان نييا
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.دوش یو یهارمگ هب رجنم و دهد بیرف ار هدننک فرصم
فرصم هک یوحن هب دنتسه ترهش یاراد هک یتاسسوم و دارفا ناشن و نیوانع ،یماسا زا هدافتسا -ط
.دهد بیرف ار هدننک
رتارف ،حلاص یذ عجارم دیئأت دروم یمسر زکارم زا هدش رداص یهاوگ و هزیاج ،همانریدقت هب دانتسا -ی
.اهنآ نتم زا

.تامدخ و لااک نیمضت ای دهعت یاه هگرب رد تسردان تاعلاطا هئارا ای نلاعا هنوگره -ک
فیاظو و تارایتخا بسح طبریذ یاههاگتسد یوس زا هک یزوجم دقاف تامدخ ای اهلااک غیلبت -ل
.دنوش یم ملاعا زاجمریغ اهنآ ینوناق
ذخا هب طونم اهنآ هضرع و دیلوت ،تاررقم و نیناوق ساسارب هک یزوجم دقاف تامدخ ای اهلااک غیلبت -م
.دشاب یم طبریذ ینوناق عجارم زا زوجم
.حلاصیذ عجارم دیئأت نودب یلخاد تلاوصحم غیلبت رد یجراخ عجارم و عبانم هب دانتسا -ن

ای شراگن رد یرگید هویش ره یریگ راک هب ای و حیرص تروص هب یلاع و یلیضفت تافص زا هدافتسا -س
.حلاصیذ عجارم دیئأت نودب تامدخ و لااک ندوب نیرترب ای رترب موهفم یاقلا روظنم هب نتم تئارق
هک غیلبت زا شخب نآ یانثتسا هب تسوا عفن هب غیلبت هک یهاگنب ای صخش تیوه حیرصت مدع -ع
)یراظتنا غیلبت( .دبای یم راشتنا نابطاخم هجوت بلج یارب افرص و دوش یم یلصا غیلبت هب یهتنم

یم افیا تامدخ و لااک یفرـعم رد ار یلصا شـقن هک ناـکدوک و نادرـم ،ناـنز زا یرازبا هدافتسا -ف
.دیامن

.تسا یهگآ هدنزاس و هدنهد شرافس هدهع رب عقاو فلاخ غیلبت تیلوئسم -3 هدام

صاخشا صوصخرد ،هدنهد شرافس تساوخرد شریذپ ماگنه تسا فظوم یهگآ هدنزاس -4 هدام
تساوخرد مامضنا هب ینوناق تیلاعف زوجم یقوقح صاخشا صوصخ رد و زارحا ار درف تیوه ،یقیقح
.دیامن ذخا ار یقوقح صخش رهم هب روهمم یبتک
و مان و دوخ نفلت هرامش و تیلاعف هدنورپ هرامش ،یناشن ،مان تسا فظوم یهگآ هدنزاس -هرصبت
یتاغیلبت یاه هگرب رد حضاو روط هب ار هدش هئارا تامدخ و لااک تاصخشم و هدنهد شرافس یناشن
.دیامن جرد یپاچ

طسوت دروم بسح یهگآ هدنزاس و همان نیئآ نیا )1( هدام )د( دنب عوضوم یاه هناسر فلخت -5 هدام
عجارم و اه نمجنا ،اه هیداحتا ،یفنص روما عماجم ،ناتسا تراجت و ندعم ،تعنص یاه نامزاس
هب ،طوبرم طباوض قبط ات ددرگ یم سکعنم یملاسا داشرا و گنهرف لک تارادا هب طبر یذ یتراظن
.دوش یگدیسر اهنآ فلخت

فلاخ غیلبت عوقو زا علاطا ای ناگدننک فرصم تیاکش تروص رد ،طبریذ عجارم یگدیسر هوحن -6 هدام
ـه45341ت/172270 هرامش همان بیوصت عوضوم ،نآ ییارجا همان نیئآ و نوناق ساسارب ،عقاو
.دشاب یم 02/09/1390 خروم

نامزاس ،)تسردان تاعلاطا هئارا و عقاو فلاخ غیلبت عوضوم( یعطق یأر رودص تروص رد -7 هدام
یم لاسرا یملاسا داشرا و گنـهرف ترازو هب ار هدـش رداص یأر زا هخسـن کی یـتموکح تاریزـعت
.دروآ لمع هب ار مزلا مادقا یهگآ راشتنا زا یریگولج هب تبسن طباوض قبط ات دیامن

و )14( داوم عوضوم تسردان تاعلاطا هئارا و عقاو فلاخ غیلبت زا یشان تیاکش حرط زا سپ -8 هدام
عجارم صیخشت هب هدنهد شرافس مادقا هک یتروص رد ،یفنص یاه هیداحتا و نمجنا رد نوناق )17(
روکذـم عـجارـم زا کیره .دوش زین ناگدننک فرصم ریاس هب تبسن تراسخ زورب هب رجنم هدش دای
.دنشاب یم ناتسا تراجت و ندـعـم ،تعـنـص ناـمزاـس هب فـلخت شرازگ ساـکعنا هب فظوـم

یمیحر اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

ـه 47161 ت/ 111736 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3147 :همان نييا

2 of 3 2/22/2024, 10:11 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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